
A rajz szerinti elrendezésben l = 3 m távolságban lev® vízszintes, igen jól vezet®, súrlódás nélküli síneken rájuk

mer®legesen R = 4 Ω ellenállású rúd fekszik. A sínekre U = 0,48 V elektromotoros erej¶, Rb = 4 Ω bels® ellenállású

galvánelemet kap
solunk úgy, hogy az áram az l hosszú rúdon elölr®l hátrafelé menjen. Az egész berendezés függ®leges,

felülr®l lefelé irányuló, H = 2000 ·

103

4π

Amenet

m
(2000 oersted) er®sség¶ homogén mágneses térben van elhelyezve.

Mekkora tömeget kell a 
sigán átvetett fonál végére akasztani, hogy a rúd ne mozduljon meg? Mekkora végsebesség

alakul ki, ha a fonál végére 2 kg-os tömeget akasztunk?
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